

В старину для получения профессии кузнеца нужно было обязательно заниматься в подмастерья к кузнецу. Чаще всего секреты кузнечного ремесла передавались от отца к сыну. В настоящее время азы этой профессии за достаточно короткий срок можно освоить в ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж». Под руководством мастера Гюнтер Ивана Ивановича обучающиеся колледжа во время прохождения учебной и производственной практики изготавливают кованые изделия: заборы, калитки, столики, скамейки и другие изделия из металла.























